1. H deiyparikn diakuuavon ovopadleTal
TNC TTPAYMATIKNG OlakUupavong Tou TTAnGuouou.
a) Emitredo onuavtikotnTag

B) 2NMUEIAKOC EKTIUNTAG

Y) ETTiTTEd0 EUTTIOTOOUVNG

0) EKTiunon yéow d1a0TAPATOC EPTTIOTOOUVNG



2. M'vwpiloupue 611 N BaBuoloyia TWV QOITNTWV
OTO JAONUO «2TATIOTIKN Yia TN Aloiknon
ETTixeipnocwv» akKoAOUBEI TNV KAVOVIKN KATAVOWN
ue diakupavon 144 popia (pe apiota 1o 100). H
TUTTIKN OTTOKAION TOU OEIYUATIKOU JECOU EVOC
Tuxaiou ociyuato¢ 100 BaBuoAoyiwy goiTnTwy
gival:

a) 1,2

B) 12

y) 10
O) OEV ETTAPKOUV OI TTANPOPOPIEC AUTEC VIO TOV

UTTOAOYIOHUO TNG TUTTIKNG OTTOKAIONC TOU
OEIYUATIKOU JEOOU



3. 'vwpilouue OTI n BaBuoAoyia Twv oITATWV OTO
uadnua «lfoootikéc MéBodol OikovouIkAg
AvaAuonc» akoAouBEi TNV KAVOVIKN KATAVOPN ME
ayvwoTn dlakupavon. H TuTTikn atrokAion Tou
OEIYMATIKOU JEOOU £VOC TUXaiou ociyuaTtog 100
BaBuoAoyiwv eoITnTWwV (YIa TO OTToIO
utroAoyioape o1 Y1 (X; — X)? = 1584) eivau:

a) 0,4

B) 1,26

y) 4

O) OEV ETTAPKOUV OI TTANPOPOPIEC AUTEC VIO TOV
UTTOAOYIOUO TNG TUTTIKNG OTTOKAIONC TOU
OEIYUATIKOU JEOOU



4. Y100£0T1e OTI AapBdavoupe 800 dia@opeTIKa TUXaia deiyuaTa yia
TNV €KTiPNON TNG dlakUPAvoNG pIag Tuxaiag HeETABANTAC. Av
YVwpidouue OTI TA OIACTHMATA TTOU TTEPIEXOUV TNV TTPAYUATIKA TIUN
NG dlakuuavong gival 730, auTo onuaivel oTl:

a) Yrapxel 91,25% mOavotnta av AdBoupe Eva oTrolodNTToTE ATTo
auta Ta 800 dciyuata n dlakUpavaor) Tou va IoouTal JE TNV
dlakuuavon Tou TTAnBuouou.

B) Ymrapxel 91,25% mOavotnta av AdBouue €va oTToI0dNTTOTE ATTO
auTa Ta 800 deiyuarta o JECOG TOU va 1I00UTAl UE TOV HECO TOU
TTANGuouoU.

Y) 70 91,25% Twv dEIYUATWY TTEPIEXOUV TNV TTPAYUATIKN TIMA TNG
dlaKUuavong Kal auto degixvel Tov BaBuo eutrioToouvnG TTOU
EXOUME OTI TO DIACTNMA EUTTIOTOOUVNG TTEPIEXEI TNV TTPAYMATIKI
TINA TNG TTOPAUETPOU.

0) T0 95% TwV JEIYUATWY TTEPIEXOUV TNV TTPAYMATIKA TIMA TNC
dlaKUuavong Kal auto degixvel Tov BaBuo eutrioToouvnG TTOU
EXOUME OTI TO DIACTNMA EUTTIOTOOUVNG TTEPIEXEI TNV TTPAYMATIKI
TINA TNG TTOPAUETPOU.



5. To 98,5% didotTnua euTrioTooUvnG yia TO JECO UWPOC TWV
ayopiwv 15 — 18 etwv otnv EAAGDa cival (1,64 pEtpa, 1,87
UETPA). TTola atTd TIC AKOAOUBEC TTPOTACEIC €ival CWOTH OXETIKA
UE TO €TTITTEdO euTTIOTOOUVNC 98,5%;

a) ATTO ToV OUVOAIKO apiBud ayopiwyv 15 — 18 eTwv oTnv
EANGOQO 1O 98,5% £xel byoc petacu 1,64 pETpwy kai 1,87
METPWV.

B) Eav eravaAdBouue auth Tn deiyuatoAnwia TTOAAEC POPEC, TO
98,5% TWwvV diIaoTNUATWY EPTTIOTOOUVNCG Ba TTEPIAaUBAvEl TNV
TTPAYMATIKI TIUF TOU HEOOU OPOU TOU TTANBuouoU.

V) Y1rapxel 98,5% mmlavotnta 1o €O UWOoC TwV ayoplwy 15 —
18 eTwv oTnv EAAGDQ va BpiokeTal yetagu 1,64 pETpwy kai 1,87
METPWV.

0) To 98,5% 1wV dlaoTNUATWY EUTTIOTOOUVNG TTOU JTTOPOUME VO
KATOOKEUAOOUUE PMETA ATTO ETTAVAAAUBAVOUEVEC DEIYUATOANWIEC
YIO TO HEOO UYWOC TwV ayoplwv 15 — 18 eTwv otnv EAAGda Ba
eutTiTITEl OTO dlAaoTnNUa (1,64 pETpa, 1,87 pETPQ).



6. «Eva didoTtnua euytmiotoouvne 99% ecivai
MEYOAUTEPO ATTO £va OIACTNMA EPTTIOTOOUVNG
95% vyia TNV idia TTAPAPETPO KAl JE TO idI0 OUVOAO
OEQOUEVWVY.

a) 2WaoTo.

) Aaboc.

Y) Agv 10xUEl TTAVTQ.

0) Aev ETTAPKOUV Ol TTANPOPOPIEC AUTEC VIA VA
ByaAoupue cuutrépaocpa. MNpéEtrel va yvwpilouue
KAl TNV Katavoun tn¢ ecetalouevng METABANTAC.



7. H BewpnTIKA TIUA TNC TUTTOTTOINMEVNC
KAVOVIKNG KATAVOUNG O€ ETTITTEOO EUTTIOTOCUVNG
80% eivau:

a) 1,96
B) 1,64
v) 1,28
0) 2,33



8. N'vwpiloupe O1I €va diaocTua eutTrioToouvng 93%
via TN hyEon BaBuoAoyia otnv NANPo@opIKA TWV
POoITNTWYV TOU OEUTEPOU E£TOUCG gival (47, 65). A
uTTo0£00UuE OTI UTTOAOYICOUUE £va dlACTNMO
eMTTIOTOOUVNC 97% VIO TN péon BaBuoAoyia oTnv
[TANPOQOPIKA XPNOIYOTIOIWVTAC TOV idI0 TTANBUCHO
goitnTwy. lNola aTtro TIC TTApAKATW TTPOTACEIC Eival
owaoTn;

a) Ta dlagThuaTa €Xouv 10 id10 TTAATOG.

B) To didoTnua 93% eival JIKPOTEPO.

Y) To diaotnua 93% eival yeyaAuTePO.

O) OEV ETTAPKOUV Ol TTANPOYPOPIEC AUTEC VIO va
ByaAoupe ouptrépaocpa. MNpétrel va yvwpilouhe Kal
TNV KAatavoun TnNG ecetalopevng METABANTAC.




9. Ac uttoBéooupe OTI BEAoupE va UTTOAOYiOOUE
éva dlaoTnua eptriotoouvng 80% vyia TN JEON TIUN
eEVOC TTANBUOPOU pe ayvwaoTn dlakuuavon. To
uEyeboc Tou deiypaToc gival 28. H BewpnTiknA TIUA
TNC KaTavoung Student t TTou TTPETTEN VO
XPNOIUOTTOINOOUME YIa TO dIACTNMA AUTO €ival:

a) 0,80

B) 1,645

v) 1,96

0) 1,314



O1 emopeveg epwrtnoeic 10 — 14 va atravrnBouv
ue Baon Ta akOAouBa dedopEva aTrd Eva dEiyua
25 TTapaTNPNOEWYV EVOC KavoVviKoUu TTANBuououU e
AyvwoTn dlakupavon. ©EAOUPE va UTTOAOYIOOUUE
Eva dlaoTnua euTTiIoToouvnG 95% vyia TN JEON TIUN
TOou TTANBuouou auTou.

50 82 112 118 92
52 54 106 124 112
64 46 110 116 64
42 70 114 142 76

58 94 108 138 45



10. lNola gival N oNUEIOKN EKTIUNON VIO TOV
UECO U TOU TTANBUCouOU;

a) 45

3) 87,56

Y) 25

0) 102



11. Tola gival N BewpnTIkA TIKA TNG
KaTavoung Student t TTou TTpETTEl Va
X¥PNOIUOTTOINCOUME YIa TO OIACTNUA QUTO;
a) 2,064

B) 1,645

V) 1,96

0) 0,95



12. ['loia €ival N TUTTIKA ATTOKAION TOU
OEiyMATOC;

a) 0,95

3) 87,56

y) 31,4

0) 6,28



13. ['lolo gival To TUTTIKO oAAuQ TOU
OEIVUATIKOU JEOOU;

a) 0,95

3) 87,56

y) 31,4

0) 6,28



14. I'lolo €ival To dlacTNUA EUTTIOTOOUVNG
TNG YeONG TIUNG TNG TuXaiag PETABANTAG X
o€ eTiTTedo gutTIoTOOUVNC 95%:;

a) [87,56, 100,5]

B) [74,6, 100,5]
V) [46,57, 43,43
o) [100,5, 87,56




15. Mota amo TL¢ mapakatw MPoUmoBETeLC elval
QIoPALTNTN TIPOKELUEVOU VOl YIVEL XpNon TNG
katavounc t tov Student yia tnv eVpeon evoc
SLOOTAUATOC EUNTLOTOCUVNC VLA TOV HECO HLOC TUXALOC
netaBAntnc X oe deiypata peyeBouc n < 30:

(a) va elvo yvwotn n dtokupavon

(B) To Selypa va TtpoEPYETAL ATIO EVAV KOVOVLKO
nAnBuopo

(v) n 6eypatikn TUTILKA amOKALon va lval
QUEPOANTITN EKTLUATPLAL

(6) oAa Ta mopamavw





